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  بارم   سؤال  رديف
 جاهاي خالي را با كلمات مناسب پر كنيد. 1

  .دشو ها مي .................... يافته، لذا باعث از بين رفتن مرجان نبا افزايش گاز .................... در آب خاصيت اسيدي آالف) 
  گياهي دارند. پايةكه  دهاي .................... معروف هستند و .................... هستن هاي سبز به پلاستيك پلاستيكب) 

 

1  

 هاي زير پاسخ دهيد.به پرسش 2
  تر است؟ توان به دست آورد؟ كدام روش مقرون به صرفه الف) هليم را از چند طريق مي

  كنيد.قانون آووگادرو را تعريف ب) 
  شود؟ استفاده مي ppmدر چه مواردي از غلظت برحسب ج) 

 

5/1  

3 pHباشد؟مي7از موارد زير بيش از چه تعداد 
MgO / SO / P O / Na O3 4 10 2 
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 نويسي كنيد. فرمولرا  زيرتركيبات 4
  كلسيم فسفاتالف) 
  منيزيم يديدب) 
  كربنات IIIآهن ) ج
  كلر هپتا اكسيد دي د)

 

1  

Cنشدةموازنه  معادلةبا توجه به  5 H O CO H O  3 8 2 2 2: 
  حجم هوا اكسيژن است.) STP) (%20گاز پروپان به چند ليتر هوا نياز است؟ ( L15الف) براي سوختن 

   ليتر است، نياز است؟ 25اكسيد به چند ليتر گاز اكسيژن در شرايطي كه حجم مولي گازها  كربن دي g20 تهيةب) براي 
g(CO )mol2 44 
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است. مشخص كنيد در اين نمونه آب دريا چند گـرم يـون سـرب    ppm120آب دريا مقدار يون سرب برابر نمونةليتر از يك 4در 6

kgوجود دارد؟ (چگلي آب دريا: 
L1(  
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  آن را مشخص كنيد.دورةظرفيت، گروه ولايةه ودرا رسم نمو I53آرايش الكتروني  7
 

1  

¶Ï¼±dسديم هيدروكسيد چند مولار است؟  جرميدرصد  20ليتر محلول  ميلي 100غلظت  8 /
g g(NaOH , )mol mL  40 1 2  
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  موازنه كنيد:   9
HClO NaOH ClO NaCl H O   2 2 2 
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  10 جمع بارم 
 


